
Pour chaque problème : tu Pour chaque problème : tu Pour chaque problème : tu doisdoisdois   faire un schéma convenable et correspondant à la situation, puis choisir et faire un schéma convenable et correspondant à la situation, puis choisir et faire un schéma convenable et correspondant à la situation, puis choisir et 
colorier la bonne opération et enfin, répondre à la question.colorier la bonne opération et enfin, répondre à la question.colorier la bonne opération et enfin, répondre à la question.   

Vincent a une collection de timbres. Il en donne 25 

à son frère. Il lui en reste 268. 

Combien de timbres avait-il dans sa collection ? 

 

 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 

Adrien a ramassé 65 escargots. Sa sœur en a 

ramassé 87. 

Combien d’escargots a-t-elle en plus ? 

 

 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 

Karim a 48 billes. A la récréation du matin, il joue 

avec Joséphine et en perd 15. 

Combien de billes lui reste-t-il ? 

 

 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 

Puis, à la récréation de l’après-midi, Karim joue 

avec Sylvio et en gagne 12. 

Combien de billes a-t-il maintenant ? 

 

 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 

Isabelle prépare 22 sachets de bonbons qu’elle 

vendra 4 €  chacun. 

Combien peut-elle gagner d’argent ? 

 

 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 
……………………………………………………………………………………………………. 

 

268 + 25 = 293 268 - 25 = 233 268 x 25 = 6.700 

65 + 87 = 152 87 - 65 = 22 65 x 87 = 5.655 

48 + 15 = 63 48 - 15 = 33 48 x 15 = 720 

33 + 12 = 45 33 - 12 = 21 33 x 12 = 396 

22 + 4 = 26 22 - 4 = 18 22 x 4 = 88 


